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13/1= 13-------- 0
= (73D)16
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1z doapdal) dlasY) Ae gana

s dgadall slaeY) de gana

LS i e §pualaall 032 8

N Agagdall dacy) de gana iy i -1

N Laal) Alacy) de gana el -2
Laghall alacd gily clalua o G il -3
N Ao @l slual) B3 -4

N 5 paal) dlas iy 23 -5

N A8 qal ddas iy 23 -6

0 22l day LS -6

sdaaahll Slasd)

A8 (N‘} Jam & Japg {.. ¥ <Y N} SR a2 JS ‘!\:\,\Hl daxl
5 all ABlal oly (Liall) padali ¥ Ay Wika) (V) Jharg dugiia b Jlae) dcgana

Oa slad daskl) Jlae) Sl Sua Addades Al Aokl daeV) A gaaall 2 Sisag
o i (Al

N' =N - (0)
-

N={0123,..}

M) gl (hall) Sy dagiia b Aogana 4y Al ST Ao gana g
N
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a5 Adpa Clayiag Adpa uf Slajia Je ashs @b el o) cigaall Gag
(sile Slalicd) Y& Ha dunskall daeY) dsgane Gladll Cije 385 Aajus b Clabuca
Akl dlasy) o

Sy Slagats " sk Slabua

e awll) OLED A laag) Asahll SacYl Adlaiall Gliguad) (m Asgana A

LoDl Oy 2 LS Silagaal) oda iaddidl (silu i i) (A Slual ) Al

(V) ik Al ey dsadall 2asY) A dsase 2algh -
O S a) A Gaue N B Ll 4l 3 aaad) BN A ek aie (@)0ls 13- ¥
G *Err g7 Lo Ladie @ ey @ =a+ 1
s ol A Vg paia Al Gual (53D 3agd ekl saad) sa (gf adia (V) sl ad-¥
OSN3 o Clgluia Lgwasia Sl Cpglaia Gpaae LG SIS 10— ¢
a =b -a=>b
234 (Goad Swaw  N© dsaukll JaeY) Acgana (e 4Awila ASgana ag lAl-o
S5l duijall 4s ganall 238 Qié gJU ais J8] lgadg (V) 2aadl e 4ds gaznal)
1o 1) &,fi Aschl Jacy) Ac gana
ccN' 1lecV.aec E a*€c
o
N*

|
)
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J/aaa

g i AV Aduall o Gua (bl ehEiud) Ta) dalad) dabual) ans

¢ a* A japg all aadl e el 4GB daleall O g (Y) 2aad)

s sily Cilalca A ¢pa dapdall Jlac Y] de gana ¢ oS S

a*=a+1 ________ @m‘ w‘

*

1=1+1 - 2
2= (1+1)+1=2+1 ---------- 3
3 =((1+1)+1)+1 = 3+1-----—--- 4
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doadal) JasY) N* o 3lglasall Addls

x=y<ad x,yeN™ W) e
bl aad Gl Gujayx, Y O (Ao Ju e

xX,YyeN", XFY SNl e
COsiliaa Cuasd Cha) Let X, Y O Ao Ja e

PG Galsdld) (3Ea3 gl () ABe & N7 e Shsleall A o @

Ga Al Sadl 43Ne —
xeN* & x = x
Gua 505 A8NG — ¥
X=Y Ouai y =X
Sl 1 ALY Aiaatia ABNe -
X=y, y=z Jb - x=2z

x,y,Zze N* Jsl
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N o z2aa) cuas

V xeN'

VxeN E x*eN':x"=1+x

ol dua
x+1=x"
X+ y' =(x+y)
A I
Bi=g* = 44+1=5
x=3, y=5 LR IPR | &

x+y'=(x+y)
3+ 5"'=@3+5)°
3+(5+1)=3+5)
3+(6) = (8)
9=8+1
9=9
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A =

xyV=xy+x—->x(y+1)=xy+x

y*x=(+1l)x - yx+x

5.6°
=5(6+1)=56+5
=5 (7)=30+5
= 35 = 35

vl yx+x
=3+1).2=3.2+2
=4).2=6+2

=8=38

N* A «apall casad

Y JEa

: Y JGa



Akl sy alsd

N Ao zaad) dalee alsa—)
Lok fase 058 Lgaaa il ol ans ez (6f aaa i ) a3 1 @YY )
gi‘éi
X, YyeEN->x+y=Z¢€N
JUia
46eN->44+6=10€N

22l adga Wl 13 Ul B Gmasadal) Guasad) gaa il O sl ) duals .Y
O g Jo¥) sl G1Sa SED saally SEN GASa J6Y)
X+ y=y+x

a3l adga Way 13 Wl Ay Oueadal) cusand) paa il o ol s ) danals Y
O g Ja¥) aaad l€a BN saally BN Gla oY1
x+y=y+x
x=2, y=3 o3 :Jta
24+3=3+2
5=5
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:c__u.&'d\i._.mli o

o x,y,zeN* oS 13 .
x+y)+z=x+(y + 2)

Jta

(5+2)+3=5+(2+3)

7+3=5+5
10 =10
: IEAYY Asals .
x,¥,z€e N~

B
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aanl dilee e qupdall Llse a8 sf rauisnd dals 1
x(y+2D)=x.y+x.2
x =2, ¥y =05, z—3
x(y+x)=x.y+x.z
2(5+3)=2.5+2.3
2.(8) =10+ 6
16 = 16

n<mon+k<m+k
Okl (K) Adlal

6.

2 <3 2421 <3 +%
k=1 okl A ()) AEual
0 < 0 43ila ;4B

0 <0 4.
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: siuall duald LA
a+b=0ca=0Ab=0

g Cuasad) G\S ) Jagd
-2+42=0 a #b (lanad YLy

O waji Akl daeY) o zaall Al ylas paic L oS ol iddiada
(x)&ﬂa&@@&\@&\@gém(c)ﬂﬂyaghal\}a.'d\

) dald) @ xeN* o G

XtC=C+X = X

x+1=1 gl1=x 5l yaicc SN

ragt Aalall CuaBld wlas pais Ao geiad ¥ Asadl) dae¥) o) Lag

0 + 0=0 Ak a5 3n, el (sinall) Aikialy Akl dssanal
a=a+0=0+a:aeN~

Whays (Jhuall) W Guddal 3D Aamaal) 9384 A ganall *2 %% |iShg

N=1{0123..}

Ol bady

N*=1{1,23,4,..}
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2z doapdal) AacY) de gana

e il g 8 palaall 0a b
NS otk Al palid | N o okl Al — 1
NGt qudall ddes gald | N o qupall Ll 22
N A8 dandl) lee alsd | N (e danidl) Ales -3

N ol dde ¥
g baSs zaaadl e YA Ge pob) Anles i el aokid

X<y OagualX O JsE Samak Cuaas X, Y WS 13 iii as

’x.)’,CGNuJ‘&(C)J;‘-‘-\‘--\?J
X +C =Y cua

3 =x, S=y oAl Y JGa

xX+c=y
34+2=5

ol iy
2=5-3



:=5+F=E :E(J.:I-ﬂ
XK<y=5<8§8

By 2ae slag] Cfaall e Sas

8=5+3 = 8-5=3

N e okl dddes palsa
X— YEN O35S )55 palh guld x, y € N OIS 131 451 (ol 1Al Cud .
:JGa
6,9€¢N
6—-9=3.4 3 ¢gN
X—Y FY— X Al Gad .Y
3—-—5#5—-3
AL O X =y LS 13 kaad
(x—y)zx—-(y—2)
(2—-5—-—4#2—-(5—4)
(-3)—4 =2-1

-7+ 1
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N e zok! dulaal slas wais 2ags Y
x—0=0—x
X #-X
3—-0=0-—-3
3 =+ -3

clas eais gt aas W SN Adlay) Caanl a3

-8



N e ool Lde -7

o Juala B x, Yy eN SIS\ iciupas

X.Yy=X+X+X+....... (Q\)‘S\ ;’.y)
3.2=3+3 =6 s
T7.5=7+7+ 7+ 7+ 7= 35

) el pallaad el Lgds 5 )She aan Ades Gl Alee o) (ol AT 5ala
N Ao cxal dule pala
X,y € N Sl13 : @Nay Aala .
= X.YEN
:Jba
3,4€N

3. 4=12€N

O AN Al LY
X, YVEN =x . y=y.x

: JGa
3.5=5.3

15 = 15
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I..]-"’;IJEN oS lal :E___l...-.'_l:l.“-ﬂ.__l.-dl."l. = o

(x.¥.z=x_.(y.2)
s Jia

3.5.6
(3.5).6 =3(5.6)
(15) .6 = 3(30)

90 = 90
aaall Ao el alae aujs gl sl Al Lt

x(y-}-z):x y+x.2

3.(5+3)=3.5+3.3
=15+9
= 24

gu:)ﬂ‘i-ua\i .e

n<m,k 0 - nk < mk

5.2< 8.2 o kK

2 osd
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<, g8

Jie



"_u.lﬁ-;_q.-u.ﬂi—d-

ZEM e 226 223X, VETL S\

X Ao VAol pila el z olE
Z = Yy + X Sy
gLl (T} 4le ageaial (X) cpgusdal (V) racay
t a
27 =3 =9 =9 x3 =27

250 ok F e andlly oyl Al (aSe Aandll ad Cua

12 = 3 =
12—3 =9
9-3=6 (7) 22e gk Al
6 —3 =3 O Sl £
3—-3=0 (Y T) sa9 pysiad
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N o dacdl Alee aled

N Ao bl dddes (alsd ail dacdl) Aulaal

:U‘J

Al Caead LY
Aumaald Sl LY
Adlrs Cuad LY



dasaiall daeY) de gana
o B paladl) o3 b i s
. w\ sy e“_h -1

Aasaall dasY) de gaaa slid) =2
e paadl palsd, dasaal) dlaeY) As g o aead) ddes -3

| A gl alsd | daaall daeY) de gara o 7kl dlee -4
| cdll palsd |, dagaall e AS sana o ol dgles -5

LG g gl (adl 8 -6
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rdasaal) el o gpia

a2 o813 Al eyl e gana  Ua gl Aapb Sl 3 b Sua ashax Adad
x=a=b sdaly b

Ex:
5=34x = X=5-3 =2
bl dey) Al dasap M g< b cils L
Ex:
3=5+x = x=3-5="2
gnal) Y| M Al Y (-2) s

Agabal] 3641 4 gana g g 1 dalal] & el 1Y

rdagaall 1Y) Ll

NxN={(a,b):a,beN}
sl NXN ey o 4B (~) sy
(a,b)~(c,d) o atd=b+c
Ex:
(2,3)~(6,5) < 3+5=2+6 =8



(Apdaia g 5 liliie g dpulfadi ) o (~) 383 ABMe 3a

a,b] 4 s B dia ey e JU Aija de paga JIN XN Ao gagad) Aijad
:nﬂ.lﬁujﬁll.i.'&..u'h,\mnﬂuidﬂ[

0,1),(1,2) [0,0]1={(0,0),(1,1) (2,2)}=0
[0,1]1={(.(23)}=-1

.00 ={(1,0),(21),(3,2) } =1

llLE-hJL:.Il#u.'JIJ
[a,0] = a
[0,a] = -a
[0,0]=0
s dagaiall A e
I={...,-2,1,0,1,2,....}
i W P, | dga gl Aagaall A5 Y) 45 gagea Ll
{1,-2,-3,...} ) dasaall Yl de ganay

ey L 3y (0) Ll
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Al d3Y) e i) iy o
[ab] + [c,d] = [a+c, b+d]

Ex:
[7+6] , [9.4]=[T+9.6+ 4 ]
= 16+ 10
il s e A0 | el )
T=6+9-4=16-10
1+5 = b
6 =6
3 Al JUEYl e pandi ol gh
xy el A s Jiagl dgeala - 1
X4+ Vy=¥+X 5
Ex:

—1149=-2 Jdx, D+ (-9 = -2
294 =11 = =11 + +89 = =2 €1

D el Al - 2
b x vy, ] <kl
(x+y)+z =x+(y+E)
Ex:
(6+(-5)})+4=6+((-5)+4)
1+4 =6+(-1)
E = 5



X,y €1 Sl DA i
x+y €] M

Ex:

I- T+5 =12 €I

= -8+5=-3 € |

3 =2+(-1)= -3 €1

o Sheall) gt Asusall JeS dueilly ylsall jeatll.g
0 =0+ 0]
a+0=0+a : Ya el

Ex:
—74+0=-=7 0+(=7)=-7

vahbc €1 - JRAY Al — 5
a+c=b+c = a=~bh
-3+5=b+5

2 =b+5
b=2-5=-3 ~a=h
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5V

Py pllpuasas K6
(—a) A iyiiaag acl] M

-at+a=a+(-a) =0

L — PP
(+a) + (+a) = +(a+b)
(-a) + (-b) = —(a+b)
(+a) 4+ (-b) = +(a~-b) if a>b
~(a—b) If a<bh
0 if a=b

tlagaaall daeY! e pokd Ale

sl e Yag s J ookl Gle Sl daaal sy e pokll e el
o O S A ) RN adaies 7 g el

a,b I , a-b=a+ (-b)
Ex:

6-5=6+(-5)=1

TAagaaall Y e r okl Ade el gd
a.b el RELTES |
| Jgais a-b cld
Ex:
-7€ , -6 €l
(=7)=(-6)=-7+6=-1 el
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ab € I Sl 1l A Gl -2
a-b=b-a iypalycu
thagand Sl -3
ab,c €1 o 13
(@-b)-c=a-(b-c) Qi gl gall
Ec: (—B-3)—(—6)=-8-(3-(6))
(-11)=-(-6)= -8-9
-5 = -17
gl sl o ol e

[a, k) = [c.d]|=[ac+bd ad+ b

Ex:

[2,3] % [45]=[2 4+3.5,25+3 4]
=8+15 , 10+11

23 . 22

Aol SEY1 oo i el g
a,h €17 :adyideaih - g
~ a.b=b.a
Ex: (-3).5=25.(-3)
-15 = -15



hanganill Agsiidl — 2
a b c e I

(@ b)ec=a (b c)

(3.5).—2 =3.(5. (-2) )

- 30

sl e el a6 -3
a{b+ecl=ab+ac
—(6+(-2))= -5.6+(-3)-(-1)
-5.(4) = -30+10
=20 = =20
1B Asald g
va,b eI :a.b el

=10 E1

J(2) 38 damall 2B A il dgla] dinall jesiall .5

al=1la=a J4 acel O gl

JURAY eala - §
ac=bc ma=b a0 ls Bl



‘e b="lo.b)
a.’b= "[a.b)
0. b="fab)
a.’b="ab

=(=a)=+a

53

shea Qg gl 2l { el A mnan 222 gl s -7

Pl ke e bl Ades ¢ Aliatks
alb-cl=ab-ac
Ya b el
[vpe equation here

el i
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* aai| Al

il Gy g amll g dml addh S b Do lemaes (w3 a, b O8
Say K ptes 22 apg Ul b psal sl
n=kb
-bfa 3 F A Jauy
8 Qg e din byl delaa g Uy gl @l pedd b Gy Adadl 0ia iy

bfa - 3kel; a=kb ([(b=0) Gl

hta =i g pdyd b ocdls S Alkadl

3,12

J7el ; 21=713

Sdaald g2 gl 2}5 l
Blaia by IR ES: 5=K2 A

13 Lmgn (1980 Aandll £ 1S 5 A Gl il Al i Annddll Aglas A1 Lay ¢ e gala
BASY il laaadl 2

Ex:
14+7=2 = 1IxT7=14
24 +3=8 ="3Ix8=24

Bl A bl laiedl GAS 13 Ll dandll = A B AR sl
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Ex:
F6+4=9 = 4x9=36
45+15=3 = "15 x3 =45

rdagaall St e daill ddes | pailad

a=hb 1

,;J.'Ili'_;l:i-i.li.il;l-ql-!
Boaaly el g b £

 Agllil Cuagd -2

gl oed @ b ET JMIA

a+b=h+a

b+=3= =1 3'-5—3
E-lm—2 ., -SEEe

g pally Ll

(a+b)l+-c=a(b+rc)

LI ECRLRFIS,

abc el 413

gase A e gz

Pl pilalll | ey

(el 135 Aayauall 31541 a5 dalll Sy heall 11 Ak s
a0 Suny maws e g J80 0

30el;0=0a —- a/0
S a.b=0

k) e il L Y Aagaeall 2229 pa 12 Al e



el gl
a0 dus hall o ladll Ll g psall sl il el

D/a 4l gl
Jk el ;a=k0D i y
~a=0
el

dosaill] el g g st 325 gl 13 Ak aa
a/a SN el
A1 el:a=1a
ra=da

k] B 7 9y gl 2l

Mot 238 oY sl dm) gl 1 Sk jaa
1/@ O <l oha i

P 238 2 el ] gll
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b/a , a/b US54 .

al = |b| R
a/b Sl e
ILEL b=K.a...1 oM
b/a {'\ay
3k €1;a=Kpb unnens 2 M

a=k.b = k,(k.a
a =(ky.ky).0
o kykyel 0 Ja
4 Ky 15k og Kp=-1 aK;
LK== K

~la| = b|
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sk
Wl gbc ese 2 JU
a/c M bjc, a/b UGS\
ki, ka (S Gessana Juias dgag gk (JMad
a/b -3k, €1l ;b=kya ...... 1
bic -3k €l; C=K:.b .....2
C=k;. b
bek;.a <y b ke g
Le=Kk; (ky. a)
c= (kpKy)a el
c=k.a

Jkel;c=ka— a/c

ac/bhd % ¢/d, a/b S 2
Ol

a/b -+ 3k, €l ; b=k, a taan

c/d - 3k;:el ; d=k;c "

- b.d=(k;a). .(k;.c)
Sy Aldadd A i g ey iy
= (Kk;. kz).(a c)
= kia.b)
ik €l ; bd=k(ac) »ac/bd



d/iat+hb 8 d/b , d/a 4533

ST andy gl Gpdadl © pana aady () g Ky, kg Jie Cenaea nie Sa gy 1M )
N

d/a- 3k; €l ;: a=k;.d ....1
d/b - 3k; €l ; b=k;.d ... 2
a+b={k, d)+(k, d)
a+b=(k;,+k;)d
=k.d
dia+b—- 3kel ; a+b=k.d
~dfa+ b
dia.c ¢4 dfa S3-4

sl
d/ia -3 kel ; a=k.d
a=k d (C) A Ot ) e
a.c={kd)c
ac=(k.c)d
ac=kd
d/ac -3kel ; ac=kd
-+ dj/a.c
sl gl A -5
a+c/b+c H as/b SN
iy Jay
2+1 16+1 1D ARSL L 2/6

317 =
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d /b

uf

d/a o

B9 2

d/a. b

S W .6

s ey Jadi

!

b/ 18
N
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alie ) & dall auldl] :f g gal

abe Y1 yulll auldll sy
5 all oY) e 22357 (sl il o) Al &S il Ll gall 4y Y

5 ppiaall 55 €0 2o Y1 g poiias LY Gl &y il

QJLSSA\ C)L.lliﬂu



4 b -‘é.]‘)imfwﬁ a e a\c , a\b oS 13l @y
G gl G lae (pasdl ) i iy e 581

Op il il oy d dmgaxe g g, h#F 0 (e Y iy g

il b yng, b
1) d>0
2)d\a , d\b
3) di<d b di\b, di\a oSN

i.a.é (a,b)}‘)-\LédJJ")i
Greatest common divisor g.c.d s
d=(a,b) s
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(4,8) 4 /1J5

4=(124)  8={1,248) i 0S ol
{1,2,4] i il Jal gl
Lg.cd=4
%) =4 4 3 pleYl d il puddl

(12,6) (madl a3 syl 12J5%

e S il e
6={1,2,3,6} 12={1,2,3,4,6,12}
(123,46 18 ad)
d:(6‘12):6 6:#5’/&/_}1&./%“&”
d(34)=1

d>0 d(2-2)=2
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2ot 4o )l gall alasiuly e o alae 1 il Al sl A
b Ol sy e ST gay paaed abie V) I il anldll dagY 45k A

L gl g
BTN - SV PEQIRTITN 0<bhb<a N
a=qb+r 0<r<a
- e
M\GJU q

auldll 2 b sl @ Of Cus bla Al b 7
Ex:
17+2=8 Ad 1

a=17;, b=2; g=28, yi=1
~17=82+1

Ex:
a=17, b=3, g=2; ri="]

a=qg.b+r
7=23+1
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4=2%x2+4+0
a=qb+r
a=q.b & r=0 &I e
~{ab) =
(8,4)=4
(h;2)=2

dll AU 08 s Al Al Gubl i r#EQ S e
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(60, 48) o=l alac W &1 G5 4lE@l as //1J6-
fJ=1
12 AW OS5 1 s sl 48 (e 60 aaaEs
BN 5 5S6 lenze O (SBUY 5S04 (s 12 e 48 Ale=ll 5 S5
PSSV S JRPEL LN | IR - | BV NPT |- SN T I AL S

60 — 1 <48 + 12
e ol@ll zeanal Fandll 8L 5 a saiiie zoial aaldll

48 =4 < 12 + 0O

d(60,48) = 12

(595,252) (eoandl alac V) & iiall anldll ax /720G

AN
595 =2 x 252 + 91
252=2x91+70

01 =1x70+21
70=3x21+7
21=3x7+0

~d(595,252) =7
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(114, 95) ake ¥ & isd) aaldll an /3]0

Lad jial e cpasall S0 anis 3 /sl
19 4Ws1 =Wl 95\114
e U M Jaa 5 el
114 =1x95+ 19
95=5%x19+0
~d(114,95) =19

(1080, 920) (sl g.c.d 2a [/Jl
1080 =1 x 920 + 160 AN
920 = 5 x 160 + 120
160 = 1 x 120 + 40
120=3x40+0
~ d(1080,920) = 40

kkkkhhkkkkitihkkhkhikkhkhthkhhkkhhkkdkbihdhhhthihhhhkhkihkhkhhkithkihkhkihkth



1080 — 920 = 160
920 — 160 = 760
760 — 160 = 600

600 — 160 = 440
440 — 160 = 280
280 — 160 = 120
160 — 120 = 40

120 — 40 = 80
80 — 40 = 40
40 -40=0

71

il 2kl /s
(1080, 920) (2=l g.c.d 2= [ JCs

| a8 3andl e i Laila

i_*_d ey L [ P Y _ﬁmﬁ:ﬂha“ﬂ‘l

d(1080 ,920)=30
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(L.C.M) (1.5.5) sna¥dildl cielaadl J/p
! @ alall CaeLiasll el
Ay J gV gaaadl e JS Clielaa an gl @
MEM'IQ‘&L@J|:L:-F‘=.AJJH ™
& idall Caeliaall ) o Clicliadl A gana (5 e Jheal) 22l e
(iaa!

S0 gl das ] A3y shea) @ adidl e bl Syl Sy rAliatl,
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(4,5) Oopdl (L.C.M) 25 [ Jhe

4, 53l Ja S Cliclias 2a g odall
4=4,8,12,16,20,24,28,32,36 40,... ...
=5,10,15, 20,2530, 35 40 ;. i

40 5 20 L ( 4,5) Omaadl (o 4S il clilelad! o0

(20) 232l g8 5 pgi & yida Ciclias jaual 320

~(4,5)=20

(15,25) el jaua¥l & il Cieliadl (1,5.0) 225 /200
| Jali
15=15,30,45,60,75,90,105,120,135,150, ....
25 =25,50,75,100,125,150,175,200, .....
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